

生活常州

民生为本 民利至上

接下来几天,这些地方要停电

时间:28日~30日 范围:东部城区、火车站北部地区

今天起到30日,常州市戚墅堰区、丁堰等东部城区,以及靠近火车站北的部分小区、行政部门及医院将迎来一次较大范围的停电过程。停电的时间少则半天,多则超过12个小时。本次停电影响范围较大,涉及市民较多。供电部门表示,短时间内大范围停电的原因主要是由于市政和铁建工程的需要,而今后这样大范围的停电仍会有发生,供电部门希望市民表示理解,同时做好准备工作。

《生活常州》昨日从供电部门发布的停电计划中了解到,常州市区因工程建设需要,戚墅堰、丁堰等东部区域以及铁路北侧的十几个小区将分别于28-30日之间出现较大范围的停电。其中28日全线停电涉及的线路为剑南线贺家队819开关前段和梅港线、圩墩线、胡家线、戚镇线、河苑线等6条供电线路,停电范围涉及戚区法院、电信公司、城东荷花苑、圩墩新村、河苑排涝站、电信公司、梅港新村部分等丁堰、戚墅堰等相关地段;29日5:00-17:00停电,武展线北环路355开关前段(停电范围:市检察院、市中级

集中在铁路北部部分区域,且多集中在小区、政府机关、医院等企事业单位。其中29日停电的企事业单位有:武进医院、市检察院、市中级法院、天宁区法院、武进宾馆、北环小学和农行宿舍、永宁北楼、新堂花园、北环新村部分、永宁路、新堂路及红梅冯家墩、倪王村、沟头村等相关地段。停电的时间为6:30-17:00。30日凌晨5点到下午5点,红菱线、锦绣线、盛世线等多条线路停电,停电范围包括永宁花园、聚博花园、省建宿舍、锦绣南苑、盛世名门、润德半岛、红菱南村、世纪新村、晋陵北苑、奥韵家园、盛世名门等十几个居民较为集中的小区。

据了解,29日、30日两天武进医院将出现停电,医院停电会不会影响病人的治疗?对此,院方有关人士表示,在获悉医院在停电范围之内后,院方向电力部门打了报告,要求采取分阶段分步骤停电,目前已经得到了电力部门的批准。“另外医院一般都是双电源供电,停电时只会影响到一条供电线路,另一条电源则正常工作,因此不会影响病人的治疗。”

不多见,供电部门之所以这次这么做,主要是为了满足市政工程的施工需要。”供电部门表示,本周上半周是一次较大范围的停电,涉及的小区、企业以及政府部门较多,停电的区域也较为集中,的确会给市民、企业带来一定的影响。供电部门解释,此次较大面积的停电,主要是由于市政工程和铁建工程的需要。“比如28日停电多集中在市区东部区域,是因为中吴大道施工,需要对有关电力杆线实施迁移改造。而29日和30日两天的停电,主要是火车站北广场建设的需要。”

供电部门工作人员认为,最近几天天气较为凉爽,因此选择这几天停电,以减少对市民生活的影响。当问及今后是否会出现如此大范围的停电时,供电部门表示,由于今年常州市的工程较多,像中吴大道改造、高架路建设、北广场建设等等,需要停电的次数会比较,涉及的面也会比较广,因此不排除出现大范围停电的现象。“我们会最大限度减轻因停电给居民造成的影响,同时也希望居民对此表示理解。”

刘劲松

停电范围

28日 5:00-19:00 停电: 剑南线贺家队819开关前段(停电范围:戚区法院、电信公司、城东荷花苑、圩墩新村部分等剑湖、戚墅堰等相关地段);
梅港线全线(停电范围:浩源染织等雕庄等相关地段);
圩墩线全线(停电范围:东亚橡塑制品、嘉博染织等丁堰、雕庄等相关地段);
胡家线全线(停电范围:医药技工学校、东南工业废水处理厂等雕庄等相关地段);
戚镇线全线(停电范围:河苑排涝站、电信公司、梅港新村部分等丁堰、戚墅堰等相关地段);
河苑线全线(停电范围:戚墅堰民政局、兆丰印染和河苑家园、河苑新村、河苑西村等雕庄、戚墅堰等相关地段);
6:30-12:00 停电: 武展线北环路355开关后段(停电范围:市检察院、市中级

法院、武进医院、原武进供电局和聚景苑、新堂花园部分等永宁北路等红梅卫星等相关地段)(铁建工程);
7月29日 6:00-8月2日 19:30 停电: 35KV新广线;
29日 6:30-17:00 停电: 铁北线铁北新村254开关前段(停电范围:原武进供电局、北环小学和农行宿舍、永宁北楼、新堂花园、北环新村部分等永宁路、新堂路及红梅冯家墩、倪王村、沟头村等相关地段)(铁建工程);
武医线全线(停电范围:武进医院、市检察院、市中级法院、天宁区法院、武进宾馆和县北新村部分等永宁路、永宁北路等相关地段)(铁建工程);
30日 5:00-17:00 停电: 武展线北环路355开关前段(停电范围:横塘浜换水泵站、晋陵北苑等北环路等相关地段)(铁建工程);
红菱线永宁路口264开

关前段(停电范围:排水管理处、永宁花园、聚博花园等北环路等相关地段)(铁建工程);
锦绣线飞龙路#1环网柜;盛世名门#1中间变1130开关后段(停电范围:省建宿舍、锦绣南苑、盛世名门、润德半岛部分等北环路等相关地段)(铁建工程);
盛世线全线(停电范围:红菱南村、世纪新村、晋陵北苑、奥韵家园、盛世名门等北环路等相关地段)(铁建工程);
7:30-12:30 停电: 陈渡#1线陈渡新苑#2环网柜;陈渡#1线1110开关前段(停电范围:钟楼区农林局、万嘉安置房建设等永红相关地段);
陈渡#2线全线(停电范围:永红街办、陈渡新苑部分等永红相关地段);
7:50-15:10 停电: 阳澄线西夏墅镇政府南787开关后段(停电范围:西夏墅黄家村等相关地段)。

常州一高校成立江苏首个大学生就业创业“智库”

江苏技术师范学院东方学院近日成立省首个大学生就业创业合作组织,在目前大学生就业形势严峻,大学生创业困难的阶段,该组织将为大学生就业创业提供信息平台 and 智库式的帮助。

据介绍,成立这一组织的是该校大学生自发公益组织大学生益基金会。据大学生益基金会的负责人之一荣文婷老师介绍,组织成立的目的在于集结学校、企业、社会以及大学生自身等多方面的力量,来共同应对大学生就业创业

遇到的新问题,积极向大学生提供各方面的就业、创业信息,一方面对大学生创业就业进行指导、提供决策信息,另一方面寻求破解大学生就业创业难题的新途径。

据悉,江苏技术师范学院在今年暑假策划开展了益基金行动计划,以配合大学生就业创业合作组织的启动运行,此次行动计划历时1个月,共为大学生提供名企调研、重点课题调研、公益活动、参观学习、村官1+1等10多个锻炼单元。仅国家级、省市级基金

课题的调研,足迹就涉及江苏8个城市,共计20多个乡镇。

据参加此次益基金行动计划和大学生就业创业合作组织活动的许超同学说,他今年已经大三,暑假一过就进入毕业班了,面临着就业的压力,通过参加此次活动,以及在就业创业合作组织里与老师、同学以及大学生村官的交流,他决定将来像学长一样努力考取大学生村官,去实现自己“与父老乡亲一同创业脱贫致富”的梦想。

刘振平 张羽程 刘劲松



新号段出来啦!

《生活常州》从市公安局交通巡逻警察支队车辆管理所获悉,从7月24日开始,车管所发放了一批新的车辆号段,新放出号段D/00B01-D/59B99。因为号码资源充足,大部分车主基本上一次就能选出理想号码。据了解,截至26日,约有百名车主编选了自己满意的号码。

孙羽霖 文/摄

考生今起可填报第二阶段志愿,今年填报程序出现变化

专一和专二志愿可分开填报

《生活常州》昨日从招生办了解到,普通高校第二阶段填报志愿于今天开始。今年的第二阶段志愿程序与去年相比有了明显不同,专一和专二志愿可分别填报。常州一高职院校招生负责人表示,这对于考生来讲是个利好,因为选择的余地大了。

《生活常州》昨日从招生办获悉,省普通高校招生第一阶段录取工作于7月26日结束。考生可于7月27日至8月3日到本人报名学校查询本人的录取情况和填报第二阶段高考志愿。

招生办有关负责人表示,填报第二阶段高考志愿资格必须满足二个条件:普通类考生的学业水平测试必测科目达4C1合格,且选测科目等级符合院校要求,总分在160分及以上;体育类、艺术类考生七门学业水平测试必测科目等级中D级不得超过3门。其中,体育类考生文化总分在160分及以上,专业分在60分及以上;艺术类考生文化总分在150分及以上,专业统考成绩在150分及以上(或专业校考成绩合格)。凡未被第一阶段招生院校录取、其成绩达到上述相关科类填报志愿资格线的考生,均可填报第二阶段相关批次高考志愿。

据介绍,第二阶段填报志愿仍由中学组织集中填报。填报时间为7月28日—8月2日24时止,确认时间为7月28日—8月3日每天8:30—17:00,确认截止时间为8月3日17时。招生部门表示,未经确认的志愿信息一律无效。考生志愿信息一经确认,任何人不得更改。如考生不按规定的时间、程序和要求对本人志愿信息予以核实并亲笔签字确认,或由于考生填报志愿失误而对考生本人录取产生的不利影响,由考生本人负责。

第二阶段高考志愿填报结束后,省教育考试院将在第二阶段填报志愿资格线上,根据各批次院校的招生计划数以及考生的高考成绩和报考情况,分别公布普通类第三批本科、第一、二批高职(专科)以及体育类、艺术类高职(专科)的省录取最低控制分数线。如部分高校在同批省控线上生源不足,经省教育考试院批准后可适当顺延降分录取。各批次省录取最低控制分数线将于8月4日公布。

常州信息技术学院招生处有关人士提醒考生,今年第二阶段志愿填报程序与去年相比有了很大的不同,即今年专一和专二的志愿可以分开来填报,专一可填报5个志愿,专二也可填报5个,这样对于部分介于专一和专二的考生来说可谓是个利好,“第二阶段省控线是先填志愿后划线,目前省控线还没有出来,但初步预测本三省控线在265分左右,专一在260分左右,对于一些考分在250、260分这样的考生来说,填报专一的院校时可以冲一冲,即使冲不上,还有专二的学校可供挑选。”

刘劲松

提醒

“定向培养”计划

江苏省从2009年起,采用“定点招生、定向培养、协议就业”的方式,定点省内部分高校,为农村基层定向培养一批专科学历层次的适用卫生人才。具体详见省教育考试院网http://www.jseea.cn。

“海外本科直通车”计划

学生填报相关高校“海外本科直通车”志愿后,由相关高校按规则录取。详情请查看苏教国际网页http://www.jesie.org。



今日大雨 最高26℃

降雨赶走了高温,今天最高气温只有26℃。《生活常州》从气象台获悉,常州今天阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨。而到了周三白天雨会暂时休整一下,但周三夜间到周四,龙城仍可能下雨。雨中温度都不会太高,常州未来几天的最高温度都不会超过30℃。

空气报告

预计今天常州空气质量优,空气污染指数30-50,空气质量级别为I级。

今明后天天气

28日,大雨到暴雨,东南风4-5级转北风4-5级,23℃-26℃。

29日,阵雨转多云,北风3-4级,22℃-30℃。

30日,多云转雷雨,东南风3-4级,24℃-29℃。

孙羽霖

圩墩遗址公园今起免费开放

经过一年的紧张施工,备受广大市民关注的、集中再现6000多年前常州第一村风貌的圩墩遗址公园于今日向市民正式开放。昨天,常州市政府就此举行新闻发布会,圩墩遗址公园实行24小时免费开放。

圩墩遗址位于常州市东郊戚墅堰圩墩村,是迄今发现的常州第一村,距今已有5000至6000年的历史。改造后的圩墩遗址公园分为一环、二轴、四区。一环即环绕中心湖区的串联各主要景点的景观环廊。二轴为东北往西南方向的景观主轴和由西北往东南方向的景观次轴。四区为历史展示区、生态体验区、城市开放区、文化交流区。

本次公园改扩建,结合圩墩遗址特殊历史性景观元素,采用多种形式对圩墩遗址公园不同区域打造了各具特色的植物景观。圩墩遗址博物馆以“常州第一村”为展示主题,展出了1972年以后3次考古挖掘出土的生产工具、生活用具及装饰品、陶片、炭化米粒等文物394件;另外,还通过雕塑组合、结构剖面造景、二维背景结合动态投影画面等手法再现了圩墩人居住的大环境、圩墩人居住的建筑、圩墩人生活的用具、圩墩人聚在一起用餐的场景以及圩墩遗址考古发掘现场,用现代的科技手法演绎古代的文明,邀请现代人到圩墩村落做客,与圩墩人进行一次略带神秘的现代与远古的对话。

据介绍,圩墩遗址公园实行24小时免费开放,但圩墩遗址博物馆设置开放时间限制(具体时间待定),博物馆以后会考虑适当收取门票,以控制人流,更好地保护馆内文物。目前可直达圩墩遗址公园的公交车有8路。

刘国庆